
**Servicii de asistență tehnică din partea proiectantului pe
parcursul executării lucrărilor la obiectivul de investiții “
Amenajare de spații verzi pe imobile abandonate sau degradate
din Municipiul Zalău- etapa I”**

I.D.: 42036122

Data publicarii	10.02.20	Coduri CPV	71530000-2
--------------------	----------	------------	------------

Pretul	1.023,52 RON - 1.023,52 RON
estimativ:	4.981,50 RON - 4.981,50 RON
	6.883,60 RON - 6.883,60 RON
	1.382,71 RON - 1.382,71 RON
	4.172,19 RON - 4.172,19 RON
	1.061,88 RON - 1.061,88 RON
	4.530,13 RON - 4.530,13 RON
	5.840,43 RON - 5.840,43 RON
	978,79 RON - 978,79 RON
	1.269,05 RON - 1.269,05 RON

Descriere: 2. Lot nr. 2 - Servicii de asistență tehnică din partea proiectantului pe parcursul executării lucrărilor aferente obiectivului de investiții „Amenajare de spații verzi pe imobile abandonate sau degradate din Municipiul Zalău – etapa I – Str. Oborului”, Lot nr. 2 - Servicii de asistență tehnică din partea proiectantului pe parcursul executării lucrărilor aferente obiectivului de investiții „Amenajare de spații verzi pe imobile abandonate sau degradate din Municipiul Zalău – etapa I – Str. Oborului”. 8. Lot nr. 8 – Servicii de asistență tehnică din partea proiectantului pe parcursul executării lucrărilor aferente obiectivului de investiții „Amenajare de spații verzi pe imobile abandonate sau degradate din Municipiul Zalău – etapa I - Cartier Dumbrava (Str. Victor Deleu și Str. G. Dragalina)”, Lot nr. 8 – Servicii de asistență tehnică din partea proiectantului pe parcursul executării lucrărilor aferente obiectivului de investiții „Amenajare de spații verzi pe imobile abandonate sau degradate din Municipiul Zalău – etapa I - Cartier Dumbrava (Str. Victor Deleu și Str. G. Dragalina)”. 3. Lot nr. 3 - Servicii de asistență tehnică din partea proiectantului pe parcursul executării lucrărilor aferente obiectivului de investiții „Amenajare de spații verzi pe imobile abandonate sau degradate din Municipiul Zalău – etapa I – Cartier Brădet (Coada Lacului)”, Lot nr. 3 - Servicii de asistență tehnică din partea proiectantului pe parcursul executării lucrărilor aferente obiectivului de investiții „Amenajare de spații verzi pe imobile abandonate sau degradate din Municipiul Zalău – etapa I – Cartier Brădet (Coada Lacului)”. 5. Lot nr. 5 –Servicii de asistență tehnică din partea proiectantului pe parcursul executării lucrărilor aferente obiectivului de investiții „Amenajare de spații verzi pe imobile abandonate sau degradate din Municipiul Zalău – etapa I -Aleea Digului”, Lot nr. 5 – Servicii de asistență tehnică din partea proiectantului pe parcursul executării lucrărilor aferente obiectivului de investiții „Amenajare de spații verzi pe imobile abandonate sau degradate din Municipiul Zalău – etapa I -Aleea Digului”. 9. Lot nr. 9 – Servicii de asistență tehnică din partea proiectantului pe parcursul executării lucrărilor aferente obiectivului de investiții „Amenajare de spații verzi pe imobile abandonate sau degradate din Municipiul Zalău – etapa I - Cartier Brădet (Str. Gh. Doja și B. P. Hașdeu)”, Lot nr. 9 – Servicii de asistență tehnică din partea proiectantului pe parcursul executării lucrărilor aferente obiectivului de investiții „Amenajare de spații verzi pe imobile abandonate sau degradate din Municipiul Zalău – etapa I - Cartier Brădet (Str. Gh. Doja și B. P. Hașdeu)”. 10. Lot nr. 10 – Servicii de asistență tehnică din partea proiectantului pe parcursul executării lucrărilor aferente obiectivului de investiții „Amenajare de spații verzi pe imobile abandonate sau degradate din Municipiul Zalău – etapa I - Zona dispensar CFR 1 și 2”, Lot nr. 10 – Servicii de asistență tehnică din partea proiectantului pe parcursul executării lucrărilor aferente obiectivului de investiții „Amenajare de spații verzi pe imobile abandonate sau degradate din Municipiul Zalău – etapa I - Zona dispensar CFR 1 și 2”. 6. Lot nr. 6 – Servicii de asistență tehnică din partea proiectantului pe parcursul executării lucrărilor aferente obiectivului de investiții „Amenajare de spații verzi pe imobile abandonate sau degradate din Municipiul Zalău – etapa I - Cartier Dumbrava (Str. Victor Deleu)”, Lot nr. 6 – Servicii de asistență tehnică din partea proiectantului pe parcursul executării lucrărilor aferente obiectivului de investiții „Amenajare de spații verzi pe imobile abandonate sau degradate din Municipiul Zalău – etapa I - Cartier Dumbrava (Str. Victor Deleu)”. 7. Lot nr. 7 – Servicii de asistență tehnică din partea proiectantului pe parcursul executării lucrărilor aferente obiectivului de investiții „Amenajare de spații verzi pe imobile abandonate sau degradate din Municipiul Zalău – etapa I - Cartier Dumbrava (Str. S. Bărnuțiu)”, Lot nr. 7 – Servicii de asistență tehnică din partea proiectantului pe parcursul executării lucrărilor aferente obiectivului de investiții „Amenajare de spații verzi pe imobile abandonate sau degradate din Municipiul Zalău – etapa I - Cartier Dumbrava (Str. S. Bărnuțiu)”. 1. Lot 1- Servicii de asistență tehnică din partea proiectantului pe parcursul executării lucrărilor aferente obiectivului de investiții „Amenajare de spații verzi pe imobile abandonate sau degradate din Municipiul Zalău – etapa I -Cartier Meses str. Corneliu Coposu”, Lot nr. 1 - Servicii de asistență tehnică din partea proiectantului pe parcursul executării lucrărilor aferente obiectivului de investiții „Amenajare de spații verzi pe imobile abandonate sau degradate din Municipiul Zalău – etapa I -Cartier Meses str. Corneliu Coposu”. 4. Lot nr. 4 - Servicii de asistență tehnică din partea proiectantului pe parcursul executării lucrărilor aferente obiectivului de investiții „Amenajare de spații verzi pe imobile abandonate sau degradate din Municipiul Zalău – etapa I – Strada Viitorului”, Lot nr. 4 - Servicii de asistență tehnică din partea proiectantului pe parcursul executării lucrărilor aferente obiectivului de investiții „Amenajare de spații verzi pe imobile abandonate sau degradate din Municipiul Zalău – etapa I – Strada Viitorului”.
